

Zvon sv. Martina

BINKOŠTI



glasilo župnije sv. Martin na Pohorju

leto 11, št. 412, 19. maj 2024

BESEDA O BESEDI

DELOVANJE SVETEGA DUHA

Kaj pa je znamenje, da Sveti Duh deluje in kako deluje? Božja beseda nam danes ponuja lepo podobo o Svetem Duhu.

V prvem berilu smo slišali: »Vsi so bili napolnjeni s Svetim Duhom in začeli so govoriti v tujih jezikih, kakor jim je Duh dajal izgovarjati. ... Ko se je razširil glas o tem, se je zbrala množica ljudi, ki so bili vsi iz sebe, ker jih je vsakdo slišal govoriti v svojem jeziku (Apd 2,4.6-7).«

Apostol Pavel nam govori v drugem berilu: »Različni so milostni darovi, Duh pa je isti. Različne so službe, Gospod pa je isti. Različna so dela, isti pa je Bog, ki dela vse v vseh. Vsakomur se daje razkritje Duha v korist vseh.« (1 Kor 12,4-7).«

V evangeliju pa smo slišali: »Tedaj jim je Jezus spet rekel: »Mir vam bodi! Kakor je Oče mene poslal, tudi jaz vas pošiljam.« In ko je to izrekel, je dihnil vanje in jim dejal: »Prejmite Svetega Duha! katerim grehe odpustite, so jim odpuščeni; katerim jih zadržite, so jim zadržani.« (Jn 20,21-23)«.

Biti v Svetem Duhu in v njem delovati pomeni:

- Biti majhen, pomeni biti v jeziku bližnjega. Govoriti tako, da te lahko razume čisto vsak.

- Delovati v korist vseh. Ali res živimo v Svetem Duhu, se pozna po naših delih. Ali delamo za druge ali delamo zase? Sveti Duh ni duh utrdbe naše pobožnosti, naše modrosti in pomembnosti.

- Biti koristen. Koristni smo lahko, če govorimo v jeziku ljudi, ki nas potrebujejo. Ali smo v Svetemu Duhu tam, kjer nas ljudje potrebujejo.

- Biti v miru in delovati v miru! Današnji čas je čas živčnosti. Ta zagotovo ni dar Svetega Duha. In kaj prinaša mir? Mir je v izpolnjevanju poslanstva, v izhodu iz sebe k drugemu. »Kakor je Oče mene poslal, tudi jaz vas pošiljam,« pravi Jezus. In mir je v odpuščanju. Sveti Duh nam prinaša odpuščanje in po odpuščanju, po zavesti, da nam je odpuščeno, prejmemo mir.

BESEDA ŽIVEGA BOGA



Tedaj jim je Jezus spet rekel:

»Mir vam bodi!

Kakor je Oče mene poslal,

tudi jaz vas pošiljam.«

In ko je to izrekel, je dihnil vanje in jim dejal:

»Prejmite Svetega Duha!

Katerim grehe odpustite,

so jim odpuščeni; katerim jih zadržite, so jim zadržani.«

(Jn 20,21–23)

Različni so duhovni darovi, Duh pa je isti. Različne so službe, Gospod pa je isti. Različna so dela, isti pa je Bog, ki dela vse v vseh. Vsakomur se daje razodetje Duha v korist vseh. (1 Kor 12, 4-7)

Cerkev, ki jo opisuje apostol Pavel, je lepa, sveža, raznobarvna kakor travnik v maju, ko se razbohoti pomlad s tisoče različnih cvetlic.

Toda če hočemo videti takšno Cerkev, moramo zapreti oči in sanjati.

Ne tako daleč nazaj so imeli duhovniki monopol nad vsemi duhovnimi darovi. Župnik je maševal, pridigal, učil verouk, poučeval v šoli, organiziral karitativno dejavnost, oskrboval bolnike, odločal, kdo lahko pri čem sodeluje in kdo ne. In da ni imel težav s tolmačenjem različnih »jezikov«, je pogosto zahteval, da vsi, razen njega, molčijo.

In Cerkev je imela bolj malo skupnega s cvetočim travnikom, pa mnogo z enolično in sivo mlako.

A časi so se spremenili. Cerkev je tudi zaradi učinka ekumenskega koncila, ki je končno naredili prostor tudi za laike, cveticam omogočila, da pričnejo poganjati.

Pa bo Cerkev v prihodnosti cvetoč travnik?

Vsakdo izmed nas je povabljen, da s svojimi najrazličnejšimi darovi deluje v imenu istega Duha. Z različnimi službami, ki jih opravljamo prav vsi, lahko prispevamo k bolj pestremu »travniku«, ki bo tako zacvetel v svoji polni lepoti. Povabljeni smo torej, da delimo svoje talente, da z njimi bogatimo sebe in Cerkev, da Kristusa po naših dejanjih ljubezni približamo vsem ljudem.

Ne pozabimo: »Vsakomur se daje razodetje Duha v korist vseh!«

Po: T. Lasconi, 365+1 dan steboj

DELUJ V MENI, SVETI DUH,

da bom mogel delati, kar je sveto.

Pritegni me k sebi,

Sveti Duh,

da bom ljubil,

kar je sveto.

Daj mi trdnost, Sveti Duh,

da bom ohranjal, kar je sveto.

Varuj me, Sveti Duh,

da nikoli ne izgubim, kar je sveto.

sv. Avguštin

Preroki in svetniki so bili preprosti ljudje, ki so pozorno poslušali Božji glas, cenili Božji načrt in želeli, da se načrt uresniči. To jih je gnalo v molitev, po kateri so postali primerno orodje Svetemu Duhu. Tudi danes Sv. Duh išče sodelavce, »jadra«, da vse potisne naprej.

Pa ti? Si se pripravljen(-a) odpreti delovanju Svetega Duha. Ta prihaja nadte, da ti da moč, po kateri boš lahko živa priča Njegove ljubezni v vsakdanjem svetu. Moč za to lahko vsekakor črpaš v občestvu, zato povabljen(-a), da »dihaš« z župnijo ter se čim večkrat napajaš z močjo, ki prihaja z oltarne mize.

AK

PRIDI, SVETI DUH

*O Sveti Duh, Jezus je razodel
tvojo skrivnost in dejal, da boš
naš Tolažnik vse dni do njegovega
drugega prihoda. Verujemo vate
in smo prepričani, da je to tvoja
ura, ura binkošti. Pridi, Sveti
Duh!*

*Pridi in premagaj sleherni strah v
nas, naj nas osrečuje zavest, da
verujemo, upamo in ljubimo. Vlij
navdušenje v naše življenje,
blagost in vedrino v naše srce.
Pridi, Sveti Duh!*

*Daj, da bomo eno srce in ena
duša, da bo svet veroval v Jezusa,
Božjega Sina. Pridi, Sveti Duh!*

*Nakloni nam dar ljubezni do
Svetega pisma, da bomo
prepoznali živi glas Jezusa,
našega Učitelja. Napravi nas
ponižne in preproste, da bomo
razumeli skrivnosti Božjega
kraljestva. Pridi, Sveti Duh!*

*Marija je tukaj z nami, nas
povezuje ter moli in z nami za nas
prosi Dar Ljubezni in Ogenj
Duha. Pridi, Sveti Duh!*

A. Comastri, Zakladnica molitve 2

◆ Prihodnja nedelja je kvaterna – nabirke pri svetih mašah so namenjene za vzdrževanje in izobraževanje bogoslovcev. Prav je, da tudi na takšen način podpiramo bogoslovce, ki bodo morda nekoč naši dušni pastirji.

OB PRVEM SVETEM OBHAJILU

*Prvo sveto obhajilo,
dar neskončnega Boga,
v duši svetlo luč prižiga,
ne grozi ji več tema.*

*Zdaj nebesa so odprta,
zdaj je v mojem srcu raj.
Zdaj je Jezus moj prijatelj,
zdaj je moj najlepši maj.*

*Hvala, ljubeznivi Jezus.
Hvala, moj nebeški Brat.
Hvala za ta mir in srečo.
Hvala, Jezus, tisočkrat.*

OZNANILA 19. MAJ, 2024

nedelja 19. MAJ	PRVO SVETO OBHAJILO <u>BINKOŠTI</u>	10.00: za † Alojza Črešnar, Jožefa in Gizelo Šahntler ter † Šternove
ponedeljek 20. MAJ	Marija, Mati Cerkve – binkoštni ponedeljek	Na Arehu: 10.30: za † Marijo in Ivana Lunežnik
torek 21. MAJ	Timotej, diakon	19.00: za † Marijo Steinbaher 19.30: za † Jožefo Trglavčnik
sreda 22. MAJ	Emilj, mučenec	8.00: po namenu
četrtek 23. MAJ	Evtihij, opat	osmina 19.00: za † Franciško Pliberšek 19.30: za † Terezijo Pernat
petek 24. MAJ	Marija, Pomočnica kristjanov- Marija Pomagaj	19.00: za † Marijo Šahntler 19.30: za † Bogomir Korošec
sobota 25. MAJ	Gregor VII., papež	8.00: za † Dragico Hernčič
nedelja 26. MAJ	Nedelja Svete Trojice	9.00: za † Julijano (obl.) in Ivana Grm Baglanova kapela: 15.00: za † Ivana in Veroniko Pečovnik

Izdajatelj: Župnija sv. Martin na Pohorju, Šmartno na Pohorju 11, E-mail: dejanf24@gmail.com. TRR:044300003325953. **Uradne ure župnijskega urada: od ponedeljka do sobote od 8.00 do 10.00 ure, razen v sredo, ko ni uradnih ur.** Župnik Dejan Frangež imam za nujne primere uradne ure vsak dan. Pokličete me lahko na tel. štev.: **031 280 281.** V moji odsotnosti se lahko obrnete na gospoda diakona **Ivana Žišta 041 257 793.**

Glasiilo urejam in zanj odgovarjam Dejan Frangež, župnik.

OZNANILA NA SPLETNI STRANI

<https://zupnija-zgornja-loznica.rkc.si/zupnija-smartno-na-pohorju/>